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Інформація 
про роботу із зверненнями 

громадян у 2019 році
 Законодавчою базою для роботи із зверненнями є Конституція України, закони України: «Про звернення громадян», який регулює питання практичної реалізації права, визначеного Конституцією; «Про персональні дані», який регулює правові відносини, пов’язані із захистом і обробкою персональних даних, і спрямований на захист прав і свобод людини і громадянина, зокрема права на невтручання в особисте життя, у зв’язку з обробкою персональних даних, «Про доступ до публічної інформації», який не поширюється  на відносини у сфері звернень громадян,  однак регламентує доступ до інформації зокрема про особу та про службову інформацію, що необхідно знати при розгляді звернень; «Про інформацію», який  регулює   відносини   щодо  створення,  збирання, одержання,  зберігання,  використання, поширення, охорони, захисту інформації в тому числі і про особу та визначає питання конфіденційності інформації про особу


При роботі із зверненнями важливо володіти знаннями   Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348 та вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року «Про затвердження Класифікатора звернень громадян», що  класифікує звернення за характеристикою (форма надходження, ознака надходження, вид, стать автора, суб’єкт, тип, категорія автора, соціальний стан автора, результат розгляду) та за питаннями, що порушуються у зверненні.

 У 2019 році до управління освіти міської ради  надійшло 36 звернень громадян, що на 5 звернень менше, ніж у 2018 році. Із них за формою надходження:

· на ім’я начальника управління освіти – 17 (47% проти 34% у 2018 р.);

· через органи влади вищого рівня – 8, з них на гарячу лінію -5 (22% проти 27% у 2018 р.);

· через міську раду - 10 (28% проти 39 % у 2018 р.);

· через інші органи (прокуратура) – 1 (3%)

· 3 звернення надійшло на електронну адресу управління освіти (в тому числі). 


 Із поданих звернень, за видами, 25 мали статус заяви, 10 – скарг, 1- пропозиція (у 2018 році  скарг було 9).


За ознаками надходження: 32 звернення були первинними, 3 звернення мали статус дуплетного та 1 – повторного.

 У зверненнях порушувались різні питання. Тематично  у 36 зверненні порушено 37 питань. Найбільше (21) звернень надійшло із питань діяльності установ (робота керівників та педагогічних колективів закладів освіти -16 та 5 звернень стосувалися питань матеріального забезпечення закладів), 3 із питань  соціальної політики (зокрема: щодо пільгового перевезення учнів – 2 та пільгового харчування -1), 5 звернень надійшли з інших питань.

  Скарги надійшли щодо дії адміністрації та педагогічного колективу закладів загальної середньої освіти  №№7,13 та дошкільної освіти №№ 4,19; про стан електромереж ЗЗСО №12, 1 скарга на дії працівників управління освіти. Одна скарга була анонімною.  

 
Рекордна кількість звернень надійшла щодо питань  ДНЗ №19 - 9 звернень (25%).

 Із усіх поданих звернень, за суб’єктом,:25 звернень були індивідуальними, 10 - колективними, одно з яких дуплетне 1- анонімне. Кваліфікація щодо анонімності звернення була зроблена через відсутність підписів, домашніх адрес та адреси для надання відповіді заявників. 

 У них порушувались питання: роботи педагогічних працівників закладів освіти, зокрема і щодо підтримки -3 звернення), утворення додаткової групи подовженого дня, стану електромережі у закладі.

 За результатами розгляду:

· вирішено (задоволено) – 14 (39%);

· дано роз’яснення – 14 (39%);

· відмовлено в задоволенні -7 (19%);

· звернення, що не підлягають розгляду (анонімне) – 1 (3%);

Із проведеного аналізу видно, що значна частина звернень потребувала роз’яснення  і відповідь управління освіти задовольнила заявника, оскільки повторних звернень надійшло лише 1 на яке практично була надана та ж відповідь. Більше третини звернень задоволено або вирішено і це свідчить про те, що факти мали місце і працівники управління освіти оперативно долучалися до вирішення питань. На 7 звернень направлена відмова, лише одно з них це відмова у вирішенні питання через обмеження фінансового ресурсу, решта – практично відмова через об’єктивні причини (не належить до повноважень управління освіти) або не достовірність фактів.

На особистий прийом до начальника управління освіти міської ради звернулося 19 осіб. 17 із них стосувалися працевлаштування.

 У 2019 році надійшло менше  звернень ніж у 2018 році. При цьому  збільшилась кількість звернень, що надійшла на адресу управління освіти та зменшилась до органів влади вищого рівня, в т.ч. до міського голови. 

Реєстрація звернень громадян, які надійшли до управління освіти міської ради проводилась в окремому журналі.

 Терміни розгляду звернень  протягом 2019 року  не порушувались і розглядалися у відповідності до  статті 20 ЗУ «Про звернення громадян».

 При розгляді звернень спеціалістами управління освіти дотримувались вимоги до їх оформлення, визначені чинним законодавством. 

 2 електронні звернення, які надійшли через офіційний сайт управління освіти Прилуцької міської ради  також розглядалися у відповідності до чинного законодавства і їх автори отримали мотивовані відповіді.

Протягом 2019 року були внесені зміни до чинного законодавства щодо розгляду звернень громадян, зокрема:

· постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року «Про затвердження Класифікатора звернень громадян», щодо пункту 7 розділу І класифікатора слова «інвалід» замінено словами «особа з інвалідністю»; 
· Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, щодо роз’яснень заповнення – «особи з інвалідністю»;

· Закону України «Про звернення громадян» ст.6 «Мова звернення» відсильна до ЗУ «Про функціонування української мови», зокрема:  Стаття 38. Державна мова у зверненнях до громадських об’єднань, політичних партій та інших юридичних осіб

1. Кожна особа має право звертатися державною мовою усно чи письмово до зареєстрованих в Україні громадських об’єднань, політичних партій та інших юридичних осіб зі зверненнями. Громадські об’єднання, політичні партії та інші юридичні особи, зареєстровані в Україні, на звернення, викладені державною мовою, надають відповідь державною мовою відповідно до Закону України "Про звернення громадян".

2. Зареєстровані в Україні громадські об’єднання, політичні партії та інші юридичні особи можуть також брати до розгляду звернення іншими мовами.

       Норма ст. 8 «Звернення, які не підлягають розгляду та вирішенню» та ст. 16 «Розгляд скарг громадян» щодо права подачі скарги недієздатними особами щодо осіб визнаних судом недієздатними  визнано неконституційним {Положення частини другої статті 8, за яким не розглядаються "звернення осіб, визнаних судом недієздатними", визнано таким, що не відповідає Конституції України (є неконституційним) згідно з Рішенням Конституційного Суду № 8-р/2018 від 11.10.2018}., {Положення другого речення частини четвертої статті 16 стосовно звернення зі скаргою в інтересах недієздатних осіб лише їх законними представниками визнано таким, що не відповідає Конституції України (є неконституційним) згідно з Рішенням Конституційного Суду № 8-р/2018 від 11.10.2018}.
            У всіх випадках у зазначеному законі термін «інваліди» змінено на термін «особи з інвалідністю».
Заступник начальника управління освіти 
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