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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	01.03.2021 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№35          


Про призначення
відповідальної особи

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року       № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року №409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних», Положення про Управління освіти Прилуцької міської ради, затвердженого рішенням міської ради (72 сесія 7 скликання) від 15 вересня 2020 року №15, на виконання розпорядження міського голови від 07 серпня 2019 року №242р «Про реєстрацію на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (http://data.gov.ua)»  з метою підвищення відкритості, прозорості бюджетної політики, оперативного інформування громадськості, відкритості, прозорості та доступу до публічної інформації та зважаючи на кадрові зміни,
НАКАЗУЮ:
1.1. Унести зміни до наказу начальника управління освіти міської ради від 08.08.1019 №223 «Про призначення відповідальної особи» та викласти пункти 1,2 в наступній редакції:
«1. Призначити відповідальною особою з адміністрування, наповнення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних (http://data.gov.ua)»  інформацією відповідно до чинного законодавства адміністратора системи групи централізованого господарського обслуговування управління освіти міської ради Спіренкова Дмитра Володимировича.


«2. Завідувачу сектора з питань  кадрової та юридичної роботи управління освіти міської ради ШАМРАЙ Ю.О. внести зміни до посадової інструкції  адміністратора системи групи централізованого господарського обслуговування управління освіти міської ради Спіренкова Д. В.

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о. начальника управління освіти 

міської ради







Ольга КОЛОШКО

