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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	11 березня 2022 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                          № 24


Про організацію освітнього процесу 

в закладах загальної середньої та позашкільної  освіти 

під час дії правового режиму воєнного стану
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07.03.2022  № 1/3378-22    « Про практику застосування трудового законодавства у галузі освіти і науки під час дії правового режиму воєнного стану», розпорядження  голови Прилуцької районної військової адміністрації від 11.03.2022 р. № 19
НАКАЗУЮ:

1. Організувати дистанційну форму навчання для здобувачів освіти 1- 11 класів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти з 14 березня 2022 року  до окремого розпорядження.

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти в межах компетентності на період з 14 березня 2022 року до окремого розпорядження забезпечити:

· проведення інформування здобувачів освіти, їх батьків та працівників стосовно режиму роботи закладів у даний період;

· виконання освітніх програм закладів загальної середньої та позашкільної  освіти шляхом організації освітнього процесу із використанням  технологій  дистанційного навчання чи за допомогою інших форм організації  освітнього процесу, що не передбачає відвідування закладів освіти її здобувачами;


· виконання працівниками закладів освіти іншої роботи, зокрема  організаційно-педагогічної, методичної, соціально-психологічної  тощо за окремим графіком,  затвердженим директором закладу;

· у разі запровадження  дистанційної форми роботи для працівників закладу проводити щоденний моніторинг результатів їх роботи у будь-який доступний спосіб, у тому числі із використанням засобів відеоконференцзв’язку;
· ведення табеля обліку робочого часу працівників закладу, що є підставою для нарахування заробітної плати, з 01 березня 2022 року та подавати  його до централізованої бухгалтерії управління освіти за 3 дні до початку нарахування заробітної плати;

· проведення  засідань педагогічних рад, інших нарад виключно  у форматі онлайн;

· проведення  відповідними службами комплексу робіт  щодо підтримання функціонування інженерних споруд, мереж, комунікацій, а також необхідного температурного режиму в закладах освіти.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти                                                  О.М.ПРАВОСУД
