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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	11 лютого 2019 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№35


Про посилення контролю за порядком 

організації харчування дітей у закладах освіти

Відповідно до  ст.26 Закону України «Про освіту», ст. 21,22 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116 (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ №1 від 11.01.2012, №16 від 18.01.2016) та на виконання спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах»,  
НАКАЗУЮ:

1. Директорам закладів освіти посилити контроль за  порядком організації харчування дітей у закладах освіти, а саме:
1.1.
Наказом по закладу призначити відповідального за організацію харчування дітей, до обов'язків якої входять:  координація діяльності з роботою медичного персоналу щодо контролю за харчуванням дітей; відпрацювання режиму і графіка харчування дітей, режиму чергування педагогічних працівників в обідній залі; опрацювання інформації щодо кількості дітей, які потребують гарячого харчування (у тому числі дітей пільгових категорій); участь у бракеражі готової продукції (за відсутності медичного працівника); контроль  за додержанням  дітьми  правил особистої гігієни та вживанням готових страв, буфетної  продукції;  контроль за санітарно-гігієнічним станом обідньої зали тощо. 
1.2.
Зобов’язати класних керівників постійно здійснювати облік дітей, охоплених безоплатним харчуванням та вчасно надавати відомості про них відповідальному за харчування в закладі освіти. 
1.3.
Постійно наголошувати батьками (опікунам) дітей пільгових категорій, які забезпечуються безоплатним харчуванням, про необхідність вчасності подачі документів, які підтверджують таку категорію.

1.4.
Проводити роз’яснювальну роботу з учнями та батьками щодо необхідності отримання гарячого харчування. 
1.5. Розглядати питання стану організації харчування на педрадах та нарадах.
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на спеціаліста І категорії управління освіти Гуляєву Т.М.

Начальник  управління освіти
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