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УКРАЇНА
Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	13 березня  2018 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 46


Про супровід учнів ЗЗСО м. Прилуки для участі у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 2017-2018 навчального року
Відповідно до наказу управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 05.03.2018 р. № 108 «Про направлення учнівських команд для участі у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2017-2018 навчальному році» 

НАКАЗУЮ:

1. Направити:

· з 25 по 30 березня 2018 року до м. Вінниці для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури Мариненко Діану В’ячеславівну, ученицю 8 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна,  Дорошенко Анастасію Анатоліївну, ученицю 10 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, Кабанець Сніжану Сергіївну, ученицю 11 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

· з 25 по 30 березня 2018 року до м. Полтави для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії Клязнику Дмитра Володимировича, учня 8 класу Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного, Герасименка Віталія Андрійовича, учня 10 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7;

· з 02 по 06 квітня 2018 року до м. Києва для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії Безкровного Євгена Олеговича, учня 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна.
2. Відрядити до м. Вінниці:
· з 25.03.2018 р. по 30.03.2018 р. для супроводу учнівської команди Чернігівської області з української мови і літератури Левченко Валентину Іванівну, учителя української мови та літератури Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
3. Відрядити до м. Полтави:
· з 25.03.2018 р. по 30.03.2018 р. для супроводу учнівської команди Чернігівської області з хімії Губар Наталію Андріївну, учителя хімії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7;
4. Відрядити до м. Києва:
-  02.04.2018 р. та 06.04.2018 р. для супроводу Безкровного Євгена Олеговича, учня 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна Бондаренка Сергія Михайловича, учителя астрономії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7.

5. Відповідальність за життя та здоров’я учнів під час поїздки покласти на супроводжуючих Левченко В. І., учителя української мови та літератури Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна; Губар Н. А., учителя хімії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7; Бондаренка С.М., учителя астрономії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7.
6. Централізованій бухгалтерії управління освіти провести оплату за проїзд учнів та супроводжуючих та добові супроводжуючим.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на спеціаліста І-категорії, Гуляєву Т.М..
Начальник управління освіти






С.М. ВОВК
Підготував:
    
            Т.В.Клименко
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