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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	13 травня 2021 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№62


Про проведення «Тижня 

безпеки дорожнього руху»

На виконання плану заходів 6-го Глобального Тижня безпеки дорожнього руху, відповідного листа управління освіти і науки облдержадміністрації від 11.05.2021 р. №04/1-09/1629 та з метою запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, недопущенню дорожньо-транспортних пригод за участю неповнолітніх

НАКАЗУЮ:

1. Провести в закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста "Тиждень безпеки дорожнього руху" з 17 по 23 травня 2021 року.

2. Керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти:
2.1. Організувати в закладах освіти проведення:
- 21 травня 2021 року Національного уроку з безпеки  дорожнього руху «Безпечна дорога додому» (Матеріали для уроку (методичні рекомендації та відеоматеріали для трансляції учням) містяться за посиланням: https://dopomogadtp.com/ua у розділі Національний урок з безпеки дорожнього руху);
- бесід з батьками учнів і акцентувати увагу на проблеми щодо забезпечення захисту життя та здоров’я дітей в процесі дорожнього руху, поліпшення засвоєння дітьми норм безпечної поведінки,  важливості носіння світлоповертаючих елементів; 

- виховних заходів з питань повторення знань з безпеки дорожнього руху у формі бесід, вікторин, конкурсів, творчих робіт, заочних подорожей, уявних мандрівок, інсценізацій, рольових і сюжетних ігор, створення відеороликів соціальної реклами (в межах одного класу);

- виставок листівок (пам’яток), інформаційних плакатів з питань правил користування громадським транспортом та поведінки у ньому, попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму; 

- індивідуальних та групових профілактичних бесід з учнями, що мають велосипеди, роликові ковзани, скейти, з питань безпеки дорожнього руху; 

2.2. Інформацію про проведення Тижня (перелік заходів та к-ть учасників) надати в управління освіти (Гуляєва Т.М.) до 25 травня 2021 року.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о. начальника управління освіти
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