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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	17 березня    2020 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№71          


Про організаційні заходи для 

запобігання поширенню коронаврусу

COVID-19 в закладах освіти міста 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 211, наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронаврусу COVID-19», беручи до уваги підпункт 2 пункту 13 Положення про Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2016 року № 1400, на підставі пункту  розділу 5 Положення про Управління освіти Прилуцької міської ради, затвердженого  рішенням міської ради (42 сесія 7  скликання) від 23.04.2018  №6, та з метою запобіганню поширенню на території міста коронавірусу COVID-19,

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, в межах компетенції на період карантину забезпечити:
-
дотримання заборони проведення освітніх, культурних, спортивних та інших масових заходів та відвідування закладів освіти її здобувачами;

-
проведення інформування здобувачів освіти та працівників щодо заходів профілактики, проявів хвороби та дій у випадку захворювання;

-
проведення у закладах освіти профілактичних та дезінфекційних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19;

-
відтермінування проведення атестації працівників закладів освіти та проведення засідань відповідних атестаційних комісій;

-
режим підвищеної готовності підсистеми навчання здобувачів освіти та працівників діям у надзвичайних ситуаціях відповідно до підпункту 2 пункту 13 Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2016 року № 1400, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2016 року за № 1623/29752, пункту 4.2 Типового Положення про комісію з питань надзвичайних ситуацій закладу освіти міста в новій редакції, затвердженого наказом начальника управління освіти міської ради від 30 березня 2018 року №61;

-
припинення відряджень працівників, окрім випадків нагальної необхідності та за попереднім погодженням з начальником управління освіти;

-
листування шляхом використання системи електронної взаємодії органів виконавчої влади або шляхом надсилання сканкопій листів на електронні адреси;
-
виконання освітніх програм  закладів загальної середньої освіти, зокрема шляхом організації освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачає відвідування закладів освіти її здобувачами, та у виняткових випадках шляхом ущільнення графіку освітнього процесу;

-
виконання працівниками закладів освіти  іншої роботи, зокрема організаційно-педагогічної, методичної, наукової тощо;

· обмеження направлення здобувачів освіти та працівників у поїздки по території України та за кордон; не проводити екскурсійні поїздки;

· перенесення засідань педагогічних рад, методичних об’єднань;

· проведення відповідними службами комплексу робіт щодо підтримання функціонування інженерних споруд, мереж, комунікацій, а також необхідного температурного режиму у закладах освіти;

-
виконання рішень тимчасових  протиепідемічних комісій, комісій з техногенної безпеки та надзвичайних ситуацій.

2. Структурним підрозділам управління освіти міської ради, на період карантину:

-
скасувати або відтермінувати проведення запланованих нарад, заходів контролю (нагляду), перевірок тощо;

-
призупинити проведення особистого прийому громадян посадовими особами, обмежити доступ громадян до робочих місць працівників управління освіти міської ради;
-
забезпечити проведення робочих нарад, надання інформації працівниками структурних підрозділів громадянам за допомогою доступних засобів зв'язку та телекомунікацій;
-
забезпечити документообіг, контроль за виконанням документів.
3. Наради, що потребують особистої участі учасників освітнього процесу, проводити лише за окремою вказівкою начальника управління освіти.
4. Визнати такими, що втратили чинність накази начальника управління освіти міської ради  від 12 березня 2020 року  №67 «Про запровадження карантину в закладах загальної середньої та позашкільної освіти міста» та  12 березня 2020 року №68 «Про запровадження карантину в закладах дошкільної освіти міста».
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти міської ради
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