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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	17 березня 2017 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 115


Про підсумки проведення міського огляду навчальних майстерень обслуговуючої праці
Відповідно до Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2004 року № 601 «Про затвердження Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів», наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 18.11.2016 року № 384 «Про проведення міського огляду навчальних майстерень обслуговуючої праці» у період з 06 по 17 лютого 2017 року було проведено огляд оплачуваних майстерень обслуговуючої праці загальноосвітніх навчальних закладах міста №№ 1, 3, 5, 6, 7, 9, 12, 13. В ЗОШ №№ 2, 10, 14 огляд не проводився тому, що в цих закладах не здійснюється оплата за завідування майстерні.
Керівництво майстернями здійснюють завідувачі відповідно до наказу навчального закладу: Ніколенко С.В., гімназія № 1 імені Георгія Вороного, Марченко В.Г., ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна; Чепурна О.А., гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна; Дротянко Н.В., СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій; Гіль Н.І., ЗОШ І-ІІІ ст. № 7; Бих Є.М., ЗОШ І-ІІІ ст. № 9; Чижик С.І., ЗОШ І-ІІІ ст. № 12; Соболь О.П., ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського. Ними оформлено паспорти майстерень, перспективні плани роботи та план роботи на поточний навчальний рік, ведуться інвентарні книги. Оплата за завідування майстернями у розмірі 15 % проводиться в усіх ЗНЗ крім ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 де оплата здійснюється як за навчальний кабінет – 10 %.

У ході огляду відзначено, що всі кабінети та майстерні мають таблички із назвою, озеленені, чисті та охайні. Усі майстерні оснащені постійними та змінними стендами, державною символікою, висловами видатних людей про працю, профорієнтаційними куточками, виставками учнівських робіт.

Естетика навчальних приміщень, культура організації робочого місця учителя, ставлення вчителів до обладнання, інструментів і матеріалів сприяють вихованню в учнів культури праці, навичок раціонального ведення домашнього господарства, культури побуту, відповідальності за результати власної діяльності. Гарний сучасний вигляд мають (майстерні гімназії № 5, спеціалізованої школи № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9, 12, 13), значно покращився естетичний вигляд майстерні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7.
Сучасні стенди мають майстерні гімназія № 5, спеціалізованої школи № 6, ЗНЗ І-ІІІ ст. №№ 7, 9, 13.

Наявна навчально-матеріальна база шкільних майстерень та кабінетів відповідає вимогам навчальних програм із трудового навчання, але обладнання фізично й морально застаріле. Кухонне обладнання є в наявності у СШ № 6 (дата поповнення 80-х років), а в інших школах таке поповнення не відбувалося, наразі обліковуються в інвентарних книгах лише окремі одиниці кухонного посуду, приладдя та інструментів. Швейні машини – 1988-1989 р.в., але не у всіх ЗНЗ є в достатній кількості (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1, 3, 7, 12). Наявне швейне обладнання постійно потребує технічного огляду, ремонту та збереження яке здійснюється за власні кошти завідуючих кабінетами та майстернями. Майстерня СШ № 6 щорічно отримує подвійне навантаження на обладнання під час проведення міських олімпіад з трудового навчання та технологій. Вона єдина відповідає нормативам положення про шкільні майстерні, має кухню-лабораторію та швейну майстерню, в інших школах відводиться 20 % площі приміщення для навчання кулінарії.

У ході огляду членами комісії було відзначено, що у всіх ЗНЗ створені умови для проведення уроків, наявне робоче місце вчителя, робочі місця учнів мають маркування, парти розміщені відповідно до гігієнічних норм.

Майстерні та кабінети (гімназії №№ 1, 5, спеціалізованої школи № 6, ЗНЗ №№ 3, 7, 9, 12, 13) забезпечені аптечками першої медичної допомоги, повними комплектами засобів пожежогасіння, на видних місцях розміщено інструкції з охорони праці.

У майстернях усіх ЗНЗ дотримані необхідні санітарно-гігієнічні правила й норми та правила техніки безпеки при проведенні навчально-виховного процесу. 

У ході огляду членами комісії було відзначено, що у всіх ЗНЗ створені умови для проведення уроків, гурткових занять, наявні місця вчителя, робочі місця учнів як індивідуального так і колективного призначення, дотримані санітарно-гігієнічні умови крім ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – кабінет знаходиться у підвальному приміщенні, а майстерня гімназії № 1 використовується не за прямим призначенням (проводяться уроки з інших предметів, що заборонено положенням про шкільні майстерні).
Робочі місця мають маркування. У кабінет трудового навчання ЗОШ І-ІІІ ст. № 12, придбані нові меблі, а в ЗОШ І-ІІІ № 9 – розпочали оновлення меблів.

Жодна із майстерень та кабінетів не забезпечені комп’ютером, інтернетом, проектором, наявність яких є необхідною умовою виконання навчальної програми «Технології 10-11 клас» Затвердженої Міністерством освіти і науки України (лист від 22.02.2008 № 122). Сучасна дошка на магнітній основі є в наявності в ЗОШ І-ІІІ ст. № 13.

Усі кабінети мають належне навчально-методичне забезпечення: законодавчі документи про освіту, нормативну базу, навчальні програми, підручники, посібники, відеотеку, електронні посібники, матеріали позакласної, краєзнавчої, профорієнтаційної роботи, зразки олімпіадних і конкурсних завдань, розробки відкритих уроків, матеріали передового досвіду, тематичні папки відповідно до інваріантних та варіативних складових навчальної програми.

Значні особисті методичні наробки вчителів є в майстернях та кабінетах гімназії №№ 1, 5, спеціалізованої школи № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9, 12. 

Велика кількість матеріалів по роботі з обдарованими дітьми знаходиться у майстернях та кабінетах гімназії №№ 1,5, спеціалізованій школі № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7, 9, 12, 13.

Всі кабінети та майстерні з обробки тканин, волокнистих матеріалів та харчових продуктів потребують негайного оновлення матеріально-технічної бази: сучасного швейного обладнання (гімназії № 1, 5, спеціалізованої школи № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3, 7, 9, 12, 13) , обладнання ВТО, кухонного обладнання та інструментів, меблів.

Вчителі трудового навчання заохочують учнів до позакласної роботи з предмета. На базі майстерень працюють гуртки (гімназії №№  1, 5, спеціалізованої школи № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3, 7, 9, 12, 13) за різними напрямками, діють постійні та змінні виставки виробів, які виготовили учні на уроках та під час занять в гуртках, приміщення оформляється відповідно вибраної тематики найближчого свята чи події. В рамках предметних тижнів проводяться змагання, вікторини, творчі конкурси (гімназії №№  1, 5, спеціалізованої школи № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3, 7, 9, 12, 13).

Значні особисті методичні наробки вчителів є в майстернях ЗНЗ №№ 5, 6, 13.
Велика кількість матеріалів по роботі з обдарованими учнями міститься в майстернях ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 7, 9, 12, 13.
У ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 7, 9, 12, 13 наявна загальна картотека навчально-методичного та матеріально-технічного обладнання майстерень.
На підставі рішення журі 

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити Подяку начальника управління освіти за ґрунтовну підготовку до огляду майстерень з обслуговуючої праці:
· Ніколенко Світлані Валеріївні – завідувачу майстерні гімназії № 1 імені Георгія Вороного;
· Чепурній Оксані Анатоліївні – завідувачу майстерні гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

· Дротянко Наталії Вікторівні – завідувачу майстерні СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;

· Гіль Наталії Іванівні – завідувачу майстерні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7;

· Бих Євдокії Миколаївні – завідувачу майстерні ЗОШ І-ІІІ ст. № 9;

· Соболь Ользі Петрівні – завідувачу майстерні ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського.
2. Директорам ЗНЗ та завідувачам майстерень передбачити:

2.1. Проведення технічного огляду обладнання майстерень;
2.2. Поповнення матеріальної бази майстерень.
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти Ходюк В.Г.

 Начальник управління освіти
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