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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	04 грудня  2017 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 394  


Про підсумки проведення І –го міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах дошкільної освіти
На виконання наказу управління освіти від 18 вересня 2017 р. № 291 «Про проведення І –го міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах» серед закладів дошкільної освіти (далі ЗДО) 01 листопада 2017 року був проведений міський етап огляду- конкурсу. 

Члени журі відмітили, що матеріали конкурсних робіт відповідають вимогам Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах системи освіти України. Найбільшу кількість балів за результатами обчислень поданих в 23 таблицях мають: навчально-виховний комплекс «Школа І ст. – дошкільний заклад № 15» – 13013; дошкільний навчальний заклад № 2 санаторного типу туберкульозного профілю – 9485,4; дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 29 – 8030,5 та дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 26 – 4707.

Подані в переліку відео та фотоматеріали висвітлили змістовну роботу закладів по підвищенню якості освітнього процесу в закладах, стимулювання педагогічних колективів до творчої роботи з фізичного виховання, популяризацію здорового способу життя серед вихованців та батьків дошкільних навчальних закладів, поширення та впровадження кращого педагогічного досвіду з фізичного виховання в ЗДО.
Виходячи з вище викладеного,
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями І –го міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах та нагородити Грамотою управління освіти Прилуцької міської ради: 
І місце – Сенченко Раїсу Костянтинівну, інструктора з фізичної культури, навчально-виховного комплексу «Школа І ст. – дошкільний заклад № 15»; 
ІІ місце – Терентій Людмилу Олексіївну, інструктора з фізичної культури, дошкільного навчального закладу № 2 санаторного типу туберкульозного профілю;
ІІІ місце – Мох Марину Миколаївну, інструктора з фізичної культури, дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 29; 

ІУ місце –  Астахову Тетяну Володимирівну, інструктора з фізичної культури, дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 26. 
2. Міському методичному центру управління освіти  подати матеріали переможців І –го міського етапу на участь у  ІІ– му  (обласному) етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах  на адресу ЧОІППО ім. К.Д.Ушинського.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста управління освіти Лазебну Н.І.
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