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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Цей Статут визначає правові та економічні основи організації та діяльності Комунальної установи «Централізована бухгалтерія з обслуговування закладів освіти» Прилуцької міської ради Чернігівської області (далі – Централізована бухгалтерія). 

Повне найменування: Комунальна установа «Централізована бухгалтерія з обслуговування закладів освіти» Прилуцької міської ради Чернігівської області. Скорочене найменування: КУ «ЦБОЗО» Прилуцької МР. 


Засновником Централізованої бухгалтерії є: Прилуцька міська рада Чернігівської області (далі - Засновник), що представляє інтереси територіальної громади міста Прилуки. 
1.2. Централізована бухгалтерія проводить свою діяльність по наданню послуг закладам освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади  міста Прилуки.

1.3. Юридична адреса Централізованої бухгалтерії: вул. Вокзальна,24  м.Прилуки, Чернігівська обл., 17500. 

1.4. Централізована бухгалтерія є юридичною особою, що утворюється як бюджетна неприбуткова  установа.  Має самостійний баланс, рахунки в органах Державного Казначейства, печатку і штампи, бланки встановленого зразка. 

1.5. Централізована бухгалтерія здійснює свою діяльність на основі та відповідно до чинного законодавства України, зокрема Конституції України, законів України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», нормативних актів Кабінету Міністрів України, інших нормативно-правових актів, що регламентують бюджетні відносини і фінансово-господарську діяльність бюджетної установи, нормативних актів Міністерства освіти і науки України, норм податкового законодавства України, що регулюють діяльність неприбуткових установ, інших чинних нормативних актів України, рішень Прилуцької міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, та цього Статуту, який затверджується Засновником. 

1.6. Централізована бухгалтерія набуває права юридичної особи з дня її державної реєстрації у встановленому законом порядку. 

1.7. Статут Центру затверджується Засновником шляхом ухвалення рішення. Унесення змін до Статуту Централізованої бухгалтерії оформляється шляхом викладення та  затвердження його в новій редакції.


Статут Централізованої бухгалтерії набирає чинності з моменту  державної реєстрації відповідно до запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб і фізичних осіб – підприємців та громадських організацій.

1.8. 
Централізована бухгалтерія набуває статус розпорядника коштів нижчого рівня в частині видатків, пов’язаних із утриманням працівників закладів освіти з обслуговування, оплати комунальних послуг та енергоносіїв, придбання матеріальних цінностей.

1.9. Головною метою діяльності Централізовано бухгалтерії є ведення на договірних засадах бухгалтерського обліку закладів освіти міста для забезпечення дотримання ними нормативно-правових актів щодо використання фінансових, матеріальних (нематеріальних) та інформаційних ресурсів під час прийняття та оформлення документів щодо проведення господарських операцій; забезпечення зведення бухгалтерської, статистичної звітності та ведення інших питань, що входять до компетенції Централізованої бухгалтерії, відповідно до укладених із закладами освіти договорів на обслуговування.
II.
ЗАВДАННЯ  ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ БУХГАЛТЕРІЇ
2.1.
Ведення безперервного бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності закладів освіти та складання звітності, відповідно до укладених договорів.

2.2.
Відображення у документах достовірної та повної інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними (нематеріальними) ресурсами.

2.3.
Забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов’язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов’язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов’язань, достовірного та повного відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності. 

2.4.
Участь у підготовці аналітичних та статистичних матеріалів за підсумками роботи закладів освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки (далі- заклади освіти).

2.5.
Виконання роботи зі складання проектів бюджету, бюджету і кошторисів видатків закладів освіти, їх подальшого виконання. Постійно проводити аналіз фінансування та використання бюджетних коштів. Нараховувати заробітну плату, лікарняні тощо.

2.5.
Участь у розробці та виконанні бюджетних запитів та міських цільових програм.
2.6.
Аналіз стану матеріально-технічної бази закладів освіти, подання пропозицій управлінню освіти міської ради щодо її покращення і впровадження в дію нових технологій із забезпечення життєдіяльності закладів освіти.
2.7.
Забезпечення достовірності бухгалтерського обліку та звітності в закладах освіти, розроблення пропозицій щодо усунення виявлених недоліків і порушень; надання практичної та методичної допомоги керівникам закладів освіти щодо використання і впровадження нормативних актів з фінансово-господарської діяльності; збір та аналіз матеріалів ревізій, перевірок закладів освіти, що проводяться  державними контролюючими органами, та надання управлінню освіти міської ради пропозицій щодо усунення недоліків та порушень.
ІІІ.
ФУНКЦІЇ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ БУХГАЛТЕРІЇ

3.1.
Розробляє та забезпечує здійснення заходів щодо дотримання та підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни закладів освіти. 
3.2.
Веде бухгалтерський облік відповідно до  національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також інших   нормативно-правових  актів щодо ведення бухгалтерського обліку,  в тому числі з використанням уніфікованої автоматизованої системи бухгалтерського обліку та звітності; 

3.3.
Складає на підставі даних бухгалтерського обліку фінансову та бюджетну звітність,  в    порядку,   встановленому законодавством; 

3.4. Забезпечує:

-
підготовку договірних зобов’язань закладів освіти;

-
дотримання порядку проведення розрахунків за товари, роботи та послуги, що закуповуються за бюджетні кошти;

-
достовірність та правильність оформлення інформації, включеної до реєстрів бюджетних зобов’язань та бюджетних фінансових зобов’язань;

-
повноту та достовірність даних підтвердних документів, які формуються та подаються в процесі казначейського обслуговування;

-
аналіз інформації щодо фактичного споживання енергоносіїв у натуральних показниках закладами освіти; розроблення енергозберігаючих заходів;

-
зберігання, оформлення та передачу до архіву оброблених первинних документів та облікових регістрів, які є підставою для відображення у бухгалтерському обліку операцій та складення звітності, а також звітності.

3.5.
Своєчасно  та у повному обсязі перераховує податки і збори (обов'язкові платежі) до відповідних бюджетів.

3.6.
Здійснює, відповідно до   вимог  нормативно-правових   актів: 

-
використання фінансових, матеріальних (нематеріальних) та інформаційних ресурсів під час прийняття та оформлення  документів щодо проведення господарських операцій; 

-
інвентаризацію необоротних активів, товарно-матеріальних цінностей,  грошових  коштів,  документів,  розрахунків  та  інших статей балансу.

3.7.
Бере участь у роботі з оформлення матеріалів щодо нестачі, крадіжки грошових коштів та майна, псування активів; здійснює  заходи  щодо  усунення  порушень  і  недоліків, виявлених  під  час  контрольних  заходів,  проведених  державними органами  та  підрозділами  бюджетної  установи,  що  уповноважені здійснювати    контроль    за    дотриманням    вимог   бюджетного законодавства. 

ІV.
ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ БУХГАЛТЕРІЇ
 4.1. Централізована бухгалтерія має право: 

-
представляти заклади освіти, з якими укладено договір на обслуговування, в установленому  порядку  з питань,  що  відносяться  до її компетенції,  в органах державної влади,  органах місцевого самоврядування, фондах загальнообов'язкового державного соціального    страхування, підприємствах,  установах  та  організаціях  незалежно  від  форми власності; 

-
одержувати  від закладів освіти, відповідно до укладених договорів та їхніх структурних підрозділів, а також від управління освіти Прилуцької міської ради, необхідні відомості, довідки та інші матеріали, а також пояснення до них; 

-
вносити  керівникам закладів освіти, відповідно до укладених договорів,  пропозиції щодо удосконалення порядку ведення  бухгалтерського  обліку,  складення звітності, здійснення поточного контролю, провадження фінансово-господарської діяльності;
-
звертатися у порядку, передбаченому чинним законодавством, до центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також підприємств і організацій незалежно від форм власності та підпорядкування для отримання інформації та матеріалів, необхідних для виконання покладених на Централізовану бухгалтерію  завдань.

4.2.
Централізована бухгалтерія зобов’язана:

-
самостійно планувати, організовувати і здійснювати свою статутну діяльність, визначити основні напрямки свого розвитку відповідно до своїх завдань і цілей. 

-
забезпечувати ведення бухгалтерського обліку згідно з наказом про облікову політику закладу освіти та складання звітності, здійснювати контроль за оформленням фінансових документів, збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей; проводити щорічні планові та позапланові інвентаризації, здійснювати контроль за правильним та економним використанням коштів, проводити аналітичну роботу щодо вивчення стану та перспектив розвитку роботи закладів освіти; 

V. УПРАВЛІННЯ, КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ БУХГАЛТЕРІЇ

5.1.
. Управління Централізованою бухгалтерією здійснює Засновник. 

Безпосереднє керівництво діяльністю - здійснює його директор, який призначається на посаду міським головою та звільняється ним з посади. 

5.2. Засновник Централізованої бухгалтерії: 

-
затверджує Статут, структуру та штати; штатний розпис Централізованої бухгалтерії складається відповідно до цього Статуту   та затверджується міським головою, в межах посад, визначених структурою та штатами;

-
здійснює управління діяльністю Центру та контроль за дотриманням вимог законодавства, у тому числі цього Статуту;

-
організовує розгляд звернень щодо діяльності Центру в установленому законодавством порядку;

-
здійснює інші повноваження, визначені законодавством.

5.3.
Директор Централізованої бухгалтерії:

-
затверджує план діяльності Централізованої бухгалтерії та організовує її роботу, подає  пропозиції щодо штатного розпису  Центру;

-
призначає на посаду працівників Централізованої бухгалтерії та звільняє їх із займаної посади відповідно до законодавства, затверджує посадові інструкції працівників, заохочує працівників  і накладає на них дисциплінарні стягнення;

-
створює належні умови для ефективної роботи працівників Централізованої бухгалтерії, підвищення їх фахового і кваліфікаційного рівня;

-
відповідає за консолідацію фінансової звітності розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, включаючи звітність Централізованої бухгалтерії з обслуговування;

-
видає відповідно до компетенції накази, контролює їх виконання;

-
забезпечує ефективність використання майна Централізованої бухгалтерії;

-
забезпечує охорону праці, дотримання законності у діяльності Централізованої бухгалтерії;

-
діє від імені Централізованої бухгалтерії без довіреності;

-
може вносити Засновнику пропозиції щодо вдосконалення діяльності Централізованої бухгалтерії;

5.4.
Головний бухгалтер Централізованої бухгалтерії:
 -
організовує роботу з  ведення  бухгалтерського  обліку  та забезпечує виконання завдань, покладених на Централізовану бухгалтерію; 

-
здійснює  керівництво  діяльністю  Централізованою бухгалтерією, вносить пропозиції директору щодо раціонального   та   ефективного   розподілу   посадових обов'язків   між   її   працівниками   з  урахуванням  вимог  щодо забезпечення захисту інформації та  запобігання  зловживанням  під час ведення бухгалтерського обліку; 

-
погоджує проекти договорів (контрактів),  у тому числі про повну  індивідуальну  матеріальну  відповідальність,  забезпечуючи дотримання   вимог   законодавства щодо  цільового  використання бюджетних коштів та збереження майна; 

-
здійснює   у   межах   своїх   повноважень   заходи   щодо відшкодування  винними  особами  збитків  від   нестач,   розтрат, крадіжок; 

-
погоджує кандидатури працівників бюджетної установи,  яким надається право складати та підписувати  первинні  документи  щодо проведення   господарських   операцій,   пов'язаних   з  відпуском (витрачанням) грошових  коштів,  документів,  товарно-матеріальних цінностей, нематеріальних активів та іншого майна; 

-
подає керівникові Централізованої бухгалтерії пропозиції щодо облікової політики, структури установи та чисельності працівників, особливостей діяльності, визначення, визначення джерел погашення кредиторської заборгованості, інших питань діяльності установи;

-
відмовляє у прийнятті до обліку документів,  підготовлених з   порушенням   встановлених   вимог,  а  також  документів  щодо господарських операцій, що проводяться з порушенням законодавства, та  інформує  директора   порушення бюджетного законодавства; 

-
здійснює контрольні функції, визначені чинним законодавством; 

5.5.
Структура Централізованої бухгалтерії включає:
-
структурний підрозділ розрахункової роботи, який здійснює розрахунки заробітної плати;
-
структурний підрозділ обліку та договірної діяльності (матеріальна група), який проводить облік основних засобів,  вносить пропозиції щодо договірної діяльності;
-
структурний підрозділ звітності (група звітності), який здійснює підготовку звітності, зведення даних,  комунікації з органами казначейства.
5.6.
Керівник Централізованої бухгалтерії закріплює за кожним закладом освіти бухгалтера, відповідального за ведення бухгалтерського обліку і складання та подання фінансової та бюджетної звітності з виконання кошторису такого закладу.


Такий бухгалтер має повноваження головного бухгалтера відповідного закладу освіти, підпорядковується та є підзвітним його керівнику і  керівнику Централізованої бухгалтерії та має право другого підпису на фінансових документах цього закладу освіти.  Право першого підпису  має керівник закладу освіти. 

Підписи на зазначених документах скріплюються печаткою закладу освіти.
5.8.
Права, обов’язки та відповідальність Керівників Централізованої бухгалтерії та закладів освіти визначаються договором.

5.7.
Режим роботи Централізованої бухгалтерії встановлюється Правилами внутрішнього трудового розпорядку, які затверджуються керівником Централізованої бухгалтерії.

5.9.
Робочий процес організовується керівником Централізованої бухгалтерії відповідно до місячного та річного планів, розроблених у відповідності із завданнями Централізованої бухгалтерії. 
5.10.
Трудовий колектив Централізованої бухгалтерії складають її працівники.
Органом громадського самоврядування Централізованої бухгалтерії є загальні збори колективу, які скликаються 1 (один) раз на рік. Рішення загальних зборів приймаються простою більшістю голосів від загальної кількості присутніх. Загальні збори колективу:
· обговорюють і пропонують зміни до Статуту;

· схвалюють правила внутрішнього трудового розпорядку;

· розглядають, обговорюють і схвалюють колективний договір, зміни та доповнення до нього;

· здійснюють інші повноваження, визначені чинним законодавством.
VІ.
МАЙНО ТА ЗАСОБИ (КОШТИ)  
6.1.
Майно Централізованої бухгалтерії становлять основні фонди та оборотні кошти, а також інші цінності, вартість яких відображається в окремому балансі, що належать йому на правах оперативного управління відповідно до чинного законодавства. 

6.2.
Здійснюючи право оперативного управління,  Централізована бухгалтерія  володіє, користується зазначеним майном на свій розсуд, вчиняючи щодо нього будь-які дії, які не суперечать чинному законодавству.

6.3.
Право розпорядження майном, закріпленим на праві оперативного управління, здійснюється з дозволу Засновника. На зазначене майно не може бути звернено стягнення на вимогу кредиторів. 

6.4.
Джерелом формування майна Централізованої установи є:

-
майно, передане їй Засновником;
-
бюджетні асигнування;
-
благодійні асигнування;
-
гуманітарна допомога;
-
інші джерела, не заборонені законодавчими актами України.

6.5.
Засновник здійснює контроль за використанням і збереженням переданого в оперативне управління майна. 

6.6.
Збитки, завдані Централізованій бухгалтерії внаслідок порушення її  майнових прав юридичними та державними органами, відшкодовуються за рішенням суду . 

6.7.
Уся фінансово-господарська діяльність Централізованої бухгалтерії направлена на виконання поставлених завдань та здійснюється відповідно до чинного законодавства і цього Статуту. 

6.8.
Кошти отримані Централізованою бухгалтерією використовуються виключно для забезпечення напрямків діяльності, визначених Статутом.

VІІ.
КОНТРОЛЬ ТА ПЕРЕВІРКА ДІЯЛЬНОСТІ
7.1.
Контроль за ефективним використанням та збереженням майна Централізованої бухгалтерії здійснює Засновник.

7.2.
Контроль за діяльністю Централізованої бухгалтерії здійснює управління освіти Прилуцької міської ради як головному розпоряднику коштів. 

8.3.
Відносини Централізованої бухгалтерії з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування регулюються цим Статутом, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами України, які визначають компетенцію зазначених органів. 

VІIІ.
РЕОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ 
8.1. Припинення діяльності Централізованої бухгалтерії здійснюється в порядку, передбаченому чинним законодавством України, шляхом реорганізації або ліквідації. 
8.2. Реорганізація (злиття, приєднання, поділ, виділення, перетворення) здійснюється за рішенням Засновника. 
8.3. При реорганізації Централізованої бухгалтерії працівникам, які звільняються, гарантується дотримання їхніх прав і інтересів відповідно до трудового законодавства України.

8.4. Ліквідація Централізованої бухгалтерії здійснюється за рішенням Засновника, суду або господарського суду згідно з чинним законодавством.
8.5. Ліквідація Централізованої бухгалтерії проводиться призначеною Засновником ліквідаційною комісією, а в разі ліквідації її за рішенням суду або господарського суду – ліквідаційною комісією, що призначається цими судами. Ліквідаційна комісія свої дії проводить відповідно до чинного законодавства. 
8.6. У разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення), її активи будуть передані одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зараховуються до доходу бюджету.

8.7. Ліквідація Централізованої бухгалтерії вважається завершеною, а установа такою, що припинила свою діяльність, з моменту виключення її з державного реєстру України. 

ІХ.
ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ
9.1.
Цей Статут є основним документом, який визначає порядок діяльності, сукупність загальних прав та обов’язків Центру  протягом усього періоду його функціонування.

9.2.
Цей Статут складено у трьох примірниках які знаходяться:

перший примірник - у Засновника;

другий примірник – у Централізованій бухгалтерії;

третій примірник - у державного реєстратора.

Кожен із примірників Статуту має однакову юридичну силу.

9.3.
Питання, що не врегульовано Статутом  Центру, слід вирішувати згідно з  чинним законодавством України.


