Інформація 
про роботу із зверненнями 

громадян у 2017 році
Законодавчою базою для роботи із зверненнями є Конституція України, закони України: «Про звернення громадян», який регулює питання практичної реалізації права, визначеного Конституцією; «Про персональні дані», який регулює правові відносини, пов’язані із захистом і обробкою персональних даних, і спрямований на захист прав і свобод людини і громадянина, зокрема права на невтручання в особисте життя, у зв’язку з обробкою персональних даних, «Про доступ до публічної інформації», який не поширюється  на відносини у сфері звернень громадян,  однак регламентує доступ до інформації зокрема про особу та про службову інформацію, що необхідно знати при розгляді звернень; «Про інформацію», який  регулює   відносини   щодо  створення,  збирання, одержання,  зберігання,  використання, поширення, охорони, захисту інформації в тому числі і про особу та визначає питання конфіденційності інформації про особу.

При роботі із зверненнями важливо володіти знаннями   Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348.

У 2017 році до управління освіти міської ради  надійшло 36 звернень громадян, що на 6 звернень більше ніж у 2016 році. Із них:

· на ім’я начальника управління освіти – 17(47%) звернень;

· через органи влади вищого рівня – 7(19,4%) звернень;

· через міську раду -11(30,5 %) звернень;

· через  депутата міської ради – 1 (2,8%)звернення.

Із поданих звернень всі мали статус заяви, скарг у 2017 році не надходило ( у 2016 році надійшло 9 скарг). 

2 звернення надійшло на електронну адресу управління освіти. 

У заявах порушувались різні питання, тематично  у 36 зверненнях порушено 27 питань. Найбільше звернень надійшло з питань конфліктних ситуацій у дитячому колективі – 4 звернення та з питань харчування дітей -5 звернень. 2 звернення надійшло по питанню улаштування дитини у заклад дошкільної освіти без відповідної довідки  лікарів через відсутність щеплень без поважних причин. 
Жодного звернення, на відміну від попереднього року, не надійшло з питань щодо формування мережі, проведення робіт по ремонту, покращення матеріально-технічної бази, ліквідації закладів та збору коштів. Основним фактором слід вважати те, що міської радою були виділені кошти кожному закладу на першочергові потреби  та депутатам на здійснення депутатської діяльності, які також в значній мірі були направлені на потреби закладів освіти.
Показовим є той факт, що не було жодної скарги на дії чи бездіяльність керівників закладів освіти.
Анонімними були 2 звернення і стосувалися  вони підтримки вихователя або вчителя. Кваліфікація анонімних була зроблена через відсутність домашніх адрес та адреси для надання відповіді заявників. 

Із усіх поданих заяв - 9 були колективними. У них порушувались питання: повернення коштів за викрадені телевізори у спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій – 3 звернення; щодо  повідомлення  про викиди в атмосферу ТОВ «Алітоні» - 2 звернення; про створення секції з настільного тенісу; про залишення учнів початкової ланки ЗОШ І-ІІІ ступенів №13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського у приміщенні по вул.. Незалежності.
За результатами розгляду:

· задоволено – 7 (19,4%);

· роз’яснено – 20 (55,5%);

· відмовлено -7(19,4%);

· анонімні – 2 (5,5%).

Із 36 звернень 1 було  дуплетне.

Із поданого аналізу видно, що основна частина звернень потребувала роз’яснення  і відповідь управління освіти задовольнила заявника, оскільки повторних звернень не надходило.

У 2017 році надійшло більше  звернень ніж у 2016 році. При цьому, у процентному співвідношенні. практично однаковою залишилась кількість звернень, які надійшли на адресу управління та зменшилась кількість звернень до органів влади вищого рівня та до міської ради. Відсутні скарги. Збільшився відсоток звернень на які при розгляді надано роз’яснення. Можна вважати, що в цілому більше довіри до процедури вирішення питань в управлінні освіти. Оскільки після надання роз’яснення у авторів звернень не виникло повторних звернень можна вважати, що питання виникли через недостатню інформованість заявників.

Реєстрація звернень громадян, які надійшли до управління освіти міської ради проводилась в окремому журналі

Терміни розгляду звернень  протягом 2017 року  не порушувались і розглядалися у відповідності до  статті 20 ЗУ «Про звернення громадян».

Дотримувались вимоги до оформлення звернень, які  містяться у статті 5 зазначеного закону. 

2 електронні звернення, які надійшли через офіційний сайт управління освіти Прилуцької міської ради  також розглядалися у відповідності до чинного законодавства і їх автори отримали мотивовані відповіді.
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