
Інформація 
про роботу із зверненнями 

громадян у 2018 році
Законодавчою базою для роботи із зверненнями є Конституція України, закони України: «Про звернення громадян», який регулює питання практичної реалізації права, визначеного Конституцією; «Про персональні дані», який регулює правові відносини, пов’язані із захистом і обробкою персональних даних, і спрямований на захист прав і свобод людини і громадянина, зокрема права на невтручання в особисте життя, у зв’язку з обробкою персональних даних, «Про доступ до публічної інформації», який не поширюється  на відносини у сфері звернень громадян,  однак регламентує доступ до інформації зокрема про особу та про службову інформацію, що необхідно знати при розгляді звернень; «Про інформацію», який  регулює   відносини   щодо  створення,  збирання, одержання,  зберігання,  використання, поширення, охорони, захисту інформації в тому числі і про особу та визначає питання конфіденційності інформації про особу.

При роботі із зверненнями важливо володіти знаннями   Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348.

У 2018 році до управління освіти міської ради  надійшло 41 звернення громадян, що на 5 звернень більше, ніж у 2017 році. Із них:

· на ім’я начальника управління освіти – 14 (34%);

· через органи влади вищого рівня – 11, з них на гарячу лінію -10 (27%);

· через міську раду - 16 (39 %);

Із поданих звернень 30 мали статус заяви, 9 – скарг, 2- пропозиції (у 2017 році  скарг не надходило);  2 звернення надійшло на електронну адресу управління освіти; 10 звернень були колективними.

У зверненнях порушувались різні питання. Тематично  у 41 зверненні порушено 41 питань. Найбільше звернень надійшло із соціальних питань, зокрема:  пільгових перевезень (9)  та пільгового харчування (4). У 2 зверненнях піднімалися питання зарахування до 1 класу. Актуальними були питання трудового законодавства, освітнього процесу.

Скарги надійшли щодо плати за харчування, дотримання санітарно-гігієнічних норм, результатів  роботи конкурсної комісії, на дії працівників управління, на дії адміністрації та педагогічного колективу закладів загальної середньої освіти №№3,5,13.

Анонімними були 2 звернення і стосувалися  вони умов навчання, збору коштів батьківським комітетом. Кваліфікація щодо анонімності звернень була зроблена через відсутність підписів, домашніх адрес та адреси для надання відповіді заявників. 

Із усіх поданих звернень - 9 були колективними. У них порушувались питання: пільгового перевезення, вибору закладу освіти для продовження навчання, відкриття 10 класу. 2 колективні звернення містили подяку вихователям закладу дошкільної освіти.

За результатами розгляду:

· задоволено – 9 (22%);

· роз’яснено – 26 (63,4%);

· відмовлено -3 (7,2%);

· анонімні – 2 (5%);

· повернуто за належністю – 1 (2,4%).

Із 41 звернень 2 було  дуплетними.

Із проведеного аналізу видно, що основна частина звернень потребувала роз’яснення  і відповідь управління освіти задовольнила заявника, оскільки повторних звернень не надходило.

У 2018 році надійшло більше  звернень ніж у 2017 році. При цьому  значно зменшилась кількість звернень, що надійшла на адресу управління та збільшилась до органів влади вищого рівня, в т.ч. до міського голови. 
Реєстрація звернень громадян, які надійшли до управління освіти міської ради проводилась в окремому журналі.
Терміни розгляду звернень  протягом 2018 року  не порушувались і розглядалися у відповідності до  статті 20 ЗУ «Про звернення громадян».

При розгляді звернень спеціалістами управління освіти дотримувались вимоги до їх оформлення, визначені чинним законодавством. 

2 електронні звернення, які надійшли через офіційний сайт управління освіти Прилуцької міської ради  також розглядалися у відповідності до чинного законодавства і їх автори отримали мотивовані відповіді.
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