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Коронавірусна інфекція COVID-19
До уваги керівників  освіти міста!
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 №104 з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, запроваджено нові обмежувальні протиепідемічні заходи.
З 24 лютого до 30 квітня 2021 року на всій території України діє адаптивний карантин.
Залежно від епідемічної ситуації на території України в цілому або на території окремих регіонів встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, кожен з яких має чіткі обмеження та критерії визначення.
З 24 лютого поточного року на території України встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки, відповідно до якого забороняється, зокрема:
· відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

· проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участі дітей з більш, ніж однієї групи/класу та за присутності глядачів (відвідувачів);

· проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, наукових, освітніх та інших заходів за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому залі, крім проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників. Організатор заходу є відповідальним за нанесення горизонтальної розмітки або інших засобів дистанціонування для дотримання між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням осіб стоячи.

«Помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки є попереджувальним рівнем, який свідчить про ускладнення епідемічної ситуації в регіоні, що може призвести до запровадження посилених обмежувальних протиепідемічних заходів.

· На території регіонів, де встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки, додатково до зазначених вище обмежувальних протиепідемічних заходів забороняється, зокрема:

· відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти;

· проведення всіх масових (розважальних, спортивних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за станом здоров’я учасників.

Крім того, з метою створення безпечного освітнього середовища у закладах освіти та попередження підвищення рівня захворюваності на COVID-19 серед працівників, учнів (вихованців) необхідно забезпечити виконання протиепідемічних заходів, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України, зокрема:

· від 22 серпня 2020 року № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19);

· від 18 вересня 2020 року №54 «Про затвердження протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»;

· від 22 вересня 2020 року № 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Адміністрації закладів освіти при організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційної освіти необхідно:
· забезпечити розміщення на сайті закладу освіти або в соцмережах інформації про зміни формату, розкладу та інші питання організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання;

· у випадку організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання – діяти в інтересах дитини;

· приділяти особливу увагу дітям із малозабезпечених родин та дітям, сім’ї яких опинились у складних життєвих обставинах, щодо організації їх навчання в іншій сприятливій формі у разі відсутності відповідної комп’ютерної техніки, підключення до мережі Інтернет.

 

Джерело:офіційний сайт Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної  адміністрації, листи Міністерства освіти і науки України від 19 лютого 2021 року №1/9-85 «Про виконання постанови КМУ від 17 лютого 2021 року №104 у закладах освіти» та від 22 лютого 2021 року №1/9-90.

