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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	28 грудня  2018 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                                №  222


Про підсумки обласного етапу

ХІХ Міжнародного конкурсу 

з української мови імені Петра Яцика


Відповідно до наказів Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 05.12.2018 № 366 «Про проведення  обласного етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика», від 21.12.2018 № 381 «Про підсумки обласного етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика» та згідно з Положенням про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.03.2008 р. № 168, 15 грудня 2018 року на базі Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 було проведено обласний етап Конкурсу серед учнів 3-11 класів закладів загальної середньої освіти. В обласному етапі конкурсу взяли участь 154 переможці районного/міського етапів із чотирьох міст, сімнадцяти районів та двадцяти шести об’єднаних територіальних громад області.

За підсумками роботи журі обласного етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика визначені переможці та нагороджені:

Дипломом І ступеня:
Карпенко Валерія Олександрівна, учениця 6 класу Прилуцької гімназії № 1                 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

Берлінська Анна Артурівна, учениця 7 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Прилуцької міської ради;

Мариненко Діана В'ячеславівна, учениця 9 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

          Дипломом ІІ ступеня:

Бароненко Анастасія Павлівна, учениця 3 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Опанасенко Богдан Віталійович, учень 5 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій.

         Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Почесною грамотою управління освіти Прилуцької міської ради наступних учителів, учні яких стали переможцями ІІІ етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика:
Зленко Юлію Миколаївну -  вчителя української мови та літератури Прилуцької гімназії  № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;
Янко Оксану Віталіївну – учителя української мови та літератури Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій.

2. Нагородити Грамотою управління освіти Прилуцької міської ради та Комітету Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України наступних учителів, учні яких стали переможцями ІІІ етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика:
Городецьку Олександру Григорівну - учителя початкової школи Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Левченко Валентину Іванівну - учителя української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;


Федоренко Людмилу Миколаївну – учителя української мови та літератури  Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Прилуцької міської ради.
3. Міському методичному центру управління освіти (Чернякова С.М.) забезпечити участь команди переможців обласного етапу (дипломи І,ІІ ступенів) у ІV (підсумковому) етапі Конкурсу,   у складі:
Бароненко Анастасії Павлівни, учениці 3 класу Прилуцької гімназії № 5   імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Берлінської Анни Артурівни, учениці 7 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Прилуцької міської ради;

Карпенко Валерії Олександрівни, учениці 6 класу Прилуцької гімназії                 № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

Мариненко Діани В'ячеславівни, учениці 9 класу Прилуцької гімназії № 5           імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;        
Опанасенка Богдана Віталійовича, учня 5 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника  управління освіти Ходюк В.Г.
Начальник управління освіти





С.М.Вовк
Підготувала







І.П.Самара

Погоджено








Д.В.Бондаренко

