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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	20 листопада 2017 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 378


Про підсумки ІІ (міського) етапу VІІІ
Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської та студентської

молоді імені Тараса Шевченка


Відповідно до  наказів Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 12.10.2017 року № 356 «Про проведення ІІ етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2017-2018 навчальному році серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів», управління освіти Прилуцької міської ради від 17.10.2017 року № 337 «Про проведення VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» та з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, підвищення загальної мовної культури у листопаді 2017 року проведені шкільний та міський етапи даного конкурсу. У І етапі взяли участь  363 учні, у ІІ — 74 переможці І етапу із числа учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти.

На підставі протоколів засідання журі ІІ етапу вищезазначеного конкурсу 
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями ІІ (міського) етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі - Конкурс) та нагородити: 

1.1. Дипломом І ступеня:
· Харченко Ольгу Євгеніївну, ученицю 5 класу СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель                     Ворожбіт Л.В.);

· Чередниченко Марію Андріївну, ученицю 6 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Романченко О.С.);

· Тютюнник Анастасію Олександрівну, ученицю 7 класу СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель                     Мусієнко Л.А.);

· Мущерову Руслану Володимирівну, ученицю 8 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (Левченко В.І.);
· Коробку Артема Володимировича, учня 9 класу гімназії № 1 ім. Георгія Вороного (учитель Гайдаєнко Ю.А.);

· Дорошенко Анастасію Анатоліївну, ученицю 10 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учителі Бойко Н.В., Лоза Н.В.);

· Кабанець Сніжану Сергіївну, ученицю 11 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Романченко О.С.).
1.2. Дипломом ІІ ступеня:
· Власіку Катерину В’ячеславівну, ученицю 5 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Лоза Н.В.);
· Івахненко Анну Юріївну, ученицю 6 класу СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель Каліш Л.В.);

· Телух Анастасію Павлівну, ученицю 7 класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Лоза Н.В.);
· Петрик Валерію Володимирівну, ученицю 8 класу СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель                  Самотескул Н.В.);

· Росохацьку Марину Олександрівну, ученицю 9 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 (учитель Мосієнко І.М.);

· Нерослика Максима Євгеновича, учня 10 класу гімназії № 1 ім. Георгія Вороного (учитель Нерослик О.В.);

· Шамро Марію Русланівну, ученицю 11 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 (учитель                        Симиряко О.Ю.).
1.3. Дипломом ІІІ ступеня:
· Карпенко Валерію Олександрівну,  ученицю 5 класу гімназії № 1 ім. Георгія Вороного (учителі Зленко Ю.М., Рогальова О.Г.);

· Дядюру Вікторію Олегівну, ученицю 6 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (учитель Минка В.М.);
· Крицьку Юлію Віталіївну, ученицю 7 класу гімназії № 1 ім. Георгія Вороного (учитель Ліпіна Н.М.);

· Радченко Єлизавету Сергіївну, ученицю 8 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (учитель Мізікіна Л.М.);

· Ляшенко Лідію Юріївну, ученицю 9 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (учитель Федоренко Л.М.);
· Андреєву-Андрієвську Ольгу Анатоліївну, ученицю 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 імені Сергія Горійовича Шовкуна (учитель Ожгихіна С.В.);
· Пащенко Анну Сергіївну, ученицю 11 класу СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель Янко О.В.).
2. Оголосити подяку вчителям, які підготували переможців ІІ (міського) етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:

Бойко Наталії Василівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Ворожбіт Любові Володимирівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;
Гайдаєнко Юлії Анатоліївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;
Зленко Юлії Миколаївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;
Каліш Людмилі Василівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;
Левченко Валентині Іванівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Ліпіній Наталії Миколаївні -  вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

Лозі Наталії Вікторівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Минці Володимиру Михайловичу - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради;
Мізікіній Ларисі Миколаївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Прилуцької міської ради;
Мосієнко Ірині Миколаївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Прилуцької міської ради;
Мусієнко Любові Анатоліївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;
Нерослик Оксані Володимирівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;
Ожгихіній Світлані Василівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна Прилуцької міської ради;
Рогальовій Олені Геннадіївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;
Романченко Оксані Сергіївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії  № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Самотескул Наталії Василівні - вчителю української мови та літератури Прилуцької СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

Симиряко Ользі Юріївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Прилуцької міської ради;
Федоренко Людмилі Миколаївні - вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Прилуцької міської ради;
Янко Оксані Віталіївні -  вчителю української мови та літератури Прилуцької СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
    3. Оголосити подяку за створення належних умов для проведення ІІ (міського) етапу Конкурсу Бурлаку Наталії Олексіївні, директору Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради.
4.  Міському методичному центру управління освіти (Чернякова С.М.) забезпечити участь команди учнів-переможців 5-11 класів (7 учнів, які зайняли І місце) у ІІІ (обласному) етапі Конкурсу.
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти






С.М.Вовк
