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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	09 березня  2021 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 44          


Про організацію  роботи  щодо

 попередження  насильства та  булінгу 

в  ліцеї №7 та ЗОШ І-ІІІ ст.  №13

На виконання плану роботи  управління  освіти на 2021 рік  протягом лютого  було  проаналізоване питання  організації  роботи  щодо попередження  насильства та  булінгу в  ліцеї №7 та ЗОШ І-ІІІ ст. №13.
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», статті 11 Закону України «Про запобігання і протидію домашньому насильству», Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання і протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018  № 658, наказів Міністерства освіти і науки України: від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», від 26.02.2020 року № 293 «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти», листа Міністерства освіти і науки України від 20.03.2020 № 6/480-20 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти», наказу  управління освіти і науки облдержадміністрації від 28.02.2019 №80 «Про протидію булінгу(цькуванню) в закладах освіти області»   в даних закладах  організована робота щодо  попередження в  дитячих колективах булінгу (цькування), профілактики правопорушень, запобігання злочинності,  попередження насильства в сім’ї над дітьми, виховання в учнів таких цінностей як толерантність, повага, порядність, гармонійне спілкування та співіснування у суспільстві, забезпечення комфортних умов навчання та праці, створення освітнього середовища  вільного від будь-яких форм насильства. 

У ліцеї №7 та ЗОШ №13  організована робота щодо створення безпечних умов у закладах, розроблені графіки чергування педагогів на перервах  у коридорах та місцях загального користування( їдальні, сходи,  шкільне подвір’я).

Розроблені  та оприлюднені плани заходів щодо протидії булінгу, якими передбачено проведення   тренінгів,  тематичних зустрічей,   бесід, консультацій,  спільних  переглядів та обговорень тематичних відео сюжетів всіма  учасниками освітнього процесу щодо ненасильницьких методів поведінки та виховання, вирішення конфліктів, управління власними  емоціями та подолання  стресу тощо.

Для оптимізації роботи  у  даних закладах освіти призначені відповідальні  особи з чиста заступників директорів з виховної роботи, які відповідають за організацію та реалізацію заходів з протидії та попередження булінгу в закладі. Наказами затверджені склади комісій по розгляду  конфліктних випадків та булінгу. Протягом 2019-2021 років всього розглядалося  в ліцеї №7 - 4 конфліктні ситуації, в ЗОШ №13 -  7.  Оформлені відповідні протоколи засідань комісій. Відповідно до рішень даних комісій ці конфліктні ситуації не визнані фактами  булінгу.

 
У даних закладах освіти  розроблені та розміщені на сайтах правила поведінки  учнів,  порядок  подання та розгляду(з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу, порядок реагування на доведені випадки булінгу та відповідальність осіб, причетних до булінгу. 

У посадові обов’язки  педагогічних працівників   додано пункт про  вчасне повідомлення керівника закладу про факти булінгу стосовно здобувачів освіти, свідками якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб. 

 
На засіданнях педагогічних рад  перед початком навчального року педагоги даних закладів  ознайомлені з планом заходів щодо попередження фактів булінгу. Систематично на засіданнях шкільних методичних  об’єднань класних керівників   розглядаються  та аналізуються питання: нормативно-правові документи  щодо запобігання та протидії булінгу в дитячому середовищі, про відповідальність осіб  вчинення булінгу, або приховування фактів булінгу,  про різні сучасні форми роботи  із здобувачами освіти щодо недопущення фактів булінгу тощо.  Крім того,  педагогічні працівники зазначених закладів пройшли відповідні навчання та курси. Ліцей № 7 -  17 педагогів пройшли  онлайн-курс  «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти». Соціальний  педагог Сторчак Т.В. пройшла курс  у лютому 2020 року  «Діалог та медіація: шлях до порозуміння». Заступник директора з виховної роботи Братель Л.В   пройшла курс у березні 2018 року «Як загасити полум’я конфлікту, або розв’язуємо конфлікти у ЗЗСО» та березні 2020 року «Як запобігти булінгу в школі: формування системного підходу». У ЗОШ №13  курс «Протидія  та попередження булінгу в закладах освіти» пройшли 12 педагогів.

  
У ліцеї №7, ЗОШ №13  організована  відповідна робота щодо консультування  батьків  щодо  виконання батьківських обов’язків по відношенню до своїх  неповнолітніх дітей, шляхів порозуміння  між батьками  та дітьми,  профілактики проявів агресії здобувачів освіти по відношенню  до своїх однокласників. Проведені батьківські лекторії щодо попередження насильства в сім’ї, булінгу в учнівському середовищі. Розроблені  відповідні  пам’ятки щодо попередження насильства в родині та школі.

 
У даних закладах  проведено психологічною службою цілу низку інформаційно-просвітницьких заходів для здобувачів освіти  на тему попередження насильства та булінгу. Організовані  індивідуальні  корекційні заходи з учнями, які були  учасниками конфліктних ситуацій.

Організована відповідна робота  також і  з педагогами.  У ліцеї  №7 проведені тренінгові заняття «Стоп – булінг!» ( квітень, січень  2019, грудень 2020); у ЗОШ №13 проведено психолого-педагогічний семінар «Попередження психологічного насильства у шкільному середовищі»(08.01.2020), «Кібербулінг – одна з найгостріших проблем взаємодії дитини з Інтернетом» ( 20.10.2020). Також надані рекомендації щодо вивчення учнівського колективу та ознак різного виду насильства у дитячому середовищі.
   
Просвітницький напрям  щодо попередження насильству та булінгу  в даних закладах реалізується за участі педагогічних працівників, здобувачів освіти, батьків та інших учасників освітнього процесу шляхом організації тематичних заходів, зустрічей, бесід, консультацій, перегляду  відеосюжетів тощо.  Так, у ліцеї №7 та ЗОШ №13 традиційно в рамках   тижня протидії булінгу(вересень), акції «16 днів проти насильства»(листопад), Всеукраїнського тижня права( грудень),  місячника  правових знань ( квітень) проводяться інформаційно - просвітницькі заходи  щодо попередження насильства в дитячому середовищі та булінгу. До проведення даних заходів  запрошені були представники  ювенальної превенції, служби у справах дітей та  центру соціальних служб у справах сім’ї, дітей та молоді. 

У  результаті просвітницької роботи всі  учасники освітнього процесу мають знати про свої права, обов’язки, відповідальність за булінг(цькування), а також про те, як реагувати на випадки булінгу та куди звертатися за допомого. Для цього у даних закладах створено інформаційні куточки, на яких розміщено  інформацію про  поняття «Булінг»,  статті Закону про відповідальність за прояви булінгу, телефони довіри( дитячої лінії,гарячої телефонної лінії щодо булінгу, гарячої лінії з питань запобігання насильству, Центру надання безоплатної правової допомоги, національної поліції України,  служби у справах дітей прилуцької міської ради та  прилуцького відділу поліції.На сайті ліцею №7 розміщено електронний курс для дітей про булінг «Вирішую конфлікти та будую мир навколо себе». Пройшло даний курс 50 учнів закладу.

 Ефективність виконання Плану заходів щодо протидії булінгу  у даних закладах аналізується кожного семестру на засіданні педагогічної ради.


 Виходячи з вищевикладеного ,
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти :

1.1.Забезпечити  виконання частини третьої  статті 26 Закону України «Про освіту»,наказів Міністерства освіти і науки України  від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», від 26.02.2020 року № 293 «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти».

            1.2.Здійснювати аналіз безпечності та комфортності перебування здобувачів освіти в
           закладі освіти та функціонування освітнього  середовища  та  вживати відповідних 
           заходів реагування в разі необхідності.

            1.3.Продовжити співпрацю з Прилуцьким  відділом поліції, службою у справах дітей 
           міської ради, центру соціальних служб у справах сім’ї, дітей та молоді щодо  
            попередження   асоціальної поведінки неповнолітніх та випадків  булінгу в освітньому  

           середовищі.

2. Заступникам директорів з виховної роботи  ЗЗСО продовжити    зі здобувачами освіти та їх батьками превентивну роботу із запобігання та протидії булінгу.

3. Практичним психологам та соціальним педагогам закладів освіти :

3.1. Проводити аналіз соціально-психологічного клімату в закладі загалом та в окремих класах( групах).
           3.2. Брати участь в розгляді конфліктних ситуацій та  випадків  булінгу ( цькування).
          3.3. Здійснювати психологічний супровід здобувачів освіти, які мають прояви  

          асоціальної поведінки,  які постраждали від булінгу, стали його свідками або вчинили 
         булінг.
В.о. начальника управління освіти                                                  О.П.КОЛОШКО
